
Ata  da  2a  Reuniao  Extraordinaria do  Conselho  de Ci6ncia, Tecnologia  e  lnova€ao de
Jundiai, instituida pela Lei ntimero oito nil cento e treze -de move de dezembro de 2013.

Data,  horario,  local e secretario  (a):  aos  19  (dezenove) dias do  m€s de maio de 2021,  as
11 hoo, atraves da plataforma Google Meet - link EELgoogle.com/qaq-rlikr-txp realizada no gabinete
do gestor da Unidade de Desenvolvimento Econ6mico, Ciencia e Tecnologia - localizado na
Av. da Liberdade s/n° - Jardim Botinico -Jundiai/SP

Horario do inicio dos trabalhos:  1 lh05min.

Presencas:
Alberto  Blay  -  representante  suplente  da  Empresa de  Base  Tecnol6gica;  Alexandre  Borin
Cardoso  -  representante  titular da  Sociedade  Organizada do  Servigo;  Amaury  Marquezi  -
representante  da  Unidade  de  Desenvolvimento  Econ6mico,  Ciencia e  Tecnologia;  Cristian
Firmo Barreto -representante suplente da Unidade de Gestao de Educacao; Cristiane Diaz -
representante   suplente   da   Sociedade   Organizada   do   Servigo;   Francesco   Bordignon   -
representante   titular   da   lnstituicao   de   Ensino   Superior;   Jose   Antonio   Parimoschi   -
representante titular da Unidade de  Gestao,  Govemo e  Finan¢as.  Marcio De  La Cruz Lui -
representante  titular  da  Instituigao  de  Ensino  Superior;  Vinicius  Donizetti  Lepri  Lebeis  -

representante titular da Unidade de Gestao de Planejamento Urbano e Meio Ambiente.

Ausencias: Aguinaldo Luiz Gasparoto; Carlos Eduardo Schuster; Cicera Aparecida Escoura
Bueno; Cristiano Monteiro da Silva; Elton Vilela de Moura Monteiro; Juarez Pires de Oliveira
Jtinior; Kleber Aparecido Gomide; Luis Antonio Thiegue; Luis Gustavo Rueda de Carvalho;
Marcel  Gomes  Moure;  Natanael  Benedito  Souza;  Nilton  Serigioli;  Ricardo  Sanches  Martin
Junior; Samy Tunchel; Vinicius Ribas Gomez Pereira.

Convidados:  Cristiano Vecchi Castro Lopes; Jdlio Cesar Durante;  Wagner da Silva Soares;
Bruna Felix de Oliveira Lazarini; Ligia Contursi Eboli; Emico Arkchimor Milanonti; Sami
Mansour;  Fabio  Frattini  Manzini;  Silmara Barelli;  Vasti  Marques  Ferreira;  Jones Heurique
Martins; Elma Silva Miyamoto; Rogerio Marcus Alessi; Luis H. R. Isique; Mauro Moraes.

Pauta:
I.    Apresentacao dos  10 (dez) objetivos estrategicos de estrutura9ao do Projeto de Lei

Assuntos:
Sr. Rogerio Alessi pontuou sobre o perfil do pdblico, cerca de 500 pessoas, que participaram
da  pesquisa  finalizada  no  dia  06  (seis)  de  maio.  Apresentou  slides  sobre  os  10  objetivos

estrategicos de estruturacao do Projeto de Lei.  Sugeriu que, quando a Prefeitura for publicar
o  edital,  direcione  parte  dos  recursos  para o  Fundo  Municipal  de  lnovagao  e  tarnbem que,
cerca de 2 a 3°/o desse recurso, seja utilizado conforme definido pela Lei.
Sr.  Luis  lsique sugeriu que o Municipio de Jundiai analise a possibilidade de auxiliar corn o   `\:

projeto Hacaton como mentoria.
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Sr.  Alexandre  Borin  questionou  sobre  o  mapeamento  do  Sebrae  referente  a  pesquisa  de
desenvolvimento   local.   Sr.   Rog6rio  sugeriu  que  deveria  ser  feito  urn  mapeamento  das
empresas de software de Jundia{.
Sr. Wagner Soares informou que o PDL esta adiantado e que a UGDECT esta coordenando
este trabalho de empreendedorismo.

Horario do t6rmino dos trabalhos:  12hl6m
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